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H A T Á R O Z A T

A Borsod–Abaúj–Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kazincbarcikai Katasztrófavédelmi Kirendeltség (a továbbiakban: tűzvédelmi hatóság) által lefolytatott hatósági ellenőrzés kapcsán a feltárt hiányosságok megszüntetésére a MÁV Magyar Államvasutak Zrt.-t (székhely: 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60., cégjegyzékszám: 01-10-042272) (továbbiakban: MÁV Zrt.) az alábbiak szerint 

K Ö T E L E Z I:

· a MÁV Zrt. kezelésében lévő Putnok, Állomás út 1. szám alatti vasútállomás állomás épület keleti és nyugati oldalán lévő földalatti tűzcsaphoz tartozó szerelvényeket a jogszabályi előírásnak megfelelően helyezze el.
Továbbá a MÁV Zrt.-t 
· A jogszabály által előírt tűzoltótechnikai eszköz, felszerelés, készenlétben tartásának hiányáért
40.000 -Ft. azaz negyvenezer forint

tűzvédelmi bírság megfizetésére kötelezi.
A bírság összegét a határozat jogerőre emelkedését követő 30 napon belül átutalással kell megfizetni a BM OKF 10023002-00283494-20000002 bankszámlájára. A befizetés során az átutalás közlemény rovatában fel kell tüntetni a „tűzvédelmi bírság” szöveget, a határozat számát és a bírságfizetésre kötelezett nevét. Önkéntes teljesítés hiányában a tűzvédelmi hatóság elrendeli jelen határozatban foglaltak végrehajtását. A teljesítési határidő eredménytelen elteltét követően a tűzvédelmi bírság megfizetésére kötelezett késedelmi pótlékot köteles fizetni. A késedelmi pótlék mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. A késedelmesen megfizetett késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék. 

A tűzvédelmi hatóság tájékoztatja, hogy a bírság megfizetése nem mentesít a büntetőjogi, illetve a polgári jogi felelősség, valamint a tűzvédelmi bírság kiszabására okot adó szabálytalanság megszüntetésének kötelezettsége alól. A tűzvédelmi bírság ugyanazon tényállás mellett - az azonnal megszüntethető szabálytalanságok kivételével - a tűzvédelmi bírságot kiszabó jogerős határozat közlését követő két hónap elteltével szabható ki ismételten.
A határozat ellen, annak kézhezvételétől számított 15 napon belül a B.-A.-Z. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz (3525. Miskolc, Dózsa Gy. út 15. sz.) címzett, 5.000 Ft. értékű illetékbélyeggel ellátott – hatóságomnál benyújtandó - fellebbezéssel lehet élni.
I N D O K O L Á S

2014. június 12. napján tűzvédelmi átfogó ellenőrzés lefolytatására került sor a MÁV Zrt. kezelésében lévő Putnok, Állomás út 1. szám alatti vasútállomás területén.
Az ellenőrzés a tanú jelenlétben került lefolytatásra. Az ellenőrzésről 1295-1/2014. számon jegyzőkönyv készült, melynek egy példánya az ellenőrzésbe bevont személy részére átadásra került. Az ellenőrzés során jegyzőkönyvben rögzítetten az alábbi hiányosság került megállapításra:

1. Az állomás épület keleti és nyugati oldalán lévő föld alatti tűzcsaphoz tartozó szerelvényszekrényből hiányoznak a felszerelések – tömlő, sugárcső, föld alatti tűzcsapkulcs.

A tűzvédelmi hatóság az ellenőrzést követően 2014. június 13.-án megindította a hatáskörébe tartozó eljárást, az eljárás megindításáról az ügyfelet a jogszabály biztosította határidőn belül tájékoztatta. (iktatószám: 1300-1/2014)

Az ellenőrzés során jegyzőkönyvben rögzített és fentiekben leírt hiányosság alapján a MÁV Zrt. - mint az üzemben tartásért felelős szervezet - megsértette a 28/2011. (XI. 6.) BM rendelet által hatályba léptetett Országos Tűzvédelmi Szabályzat (továbbiakban: OTSZ) alábbi előírását, nevezetesen:
· 443. § (1): A létesítményben annyi tűzcsapot kell létesíteni, hogy az oltáshoz szükséges vízmennyiség egy időben kivehető legyen. A tűzcsapokat szerelvénnyel kell ellátni. A szerelvényszekrényeket a tűzcsapoktól 10 méteren belül kell elhelyezni. A közforgalom előtt nyitott létesítmények esetében a szerelvények elhelyezése épületen belül a tűzvédelmi szakhatóság által meghatározott módon és helyen is történhet.
A tűzvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervezetekről, a tűzvédelmi bírságról és a tűzvédelemmel foglalkozók kötelező élet- és balesetbiztosításáról szóló 259/2011. (XII. 7.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 7. § (1) bekezdése szerint:

„A tűzvédelmi hatóság az 1. mellékletben megjelölt szabálytalanság esetén az ott rögzített mértékben tűzvédelmi bírságot szabhat ki. Az 1. mellékletben foglalt táblázat 1-8., 12-16. a), 17-18., 20-24., 29., 30. és 36. sorában rögzített szabálytalanságok esetén - az 5. § szerinti eljárások kivételével - a tűzvédelmi bírság kiszabása kötelező.”

A bírság összegének meghatározásakor a tűzvédelmi hatóság a rendelet 1 sz. mellékletének 20. sorában leírtakat vette figyelembe, nevezetesen: 
20.  „A jogszabály vagy hatóság által előírt tűzoltótechnikai eszköz, felszerelés, készenlétben tartásának, karbantartásának, ellenőrzésének, felülvizsgálatának, a feltárt hibák igazolt javításának, nyomáspróbájának hiánya 40.000 – 1.000.000”
Fentieket figyelembe véve a jogszabály által előírt tűzoltótechnikai eszköz, felszerelés, készenlétben tartásának hiányáért 40.000.- forintban került meghatározásra a rendelkező részben kiszabott bírság összege.
A tűzvédelmi hatóság a bírság összegének meghatározásakor figyelembe vette a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 94/A. § (1) bekezdésében foglaltakat.
A Rendelet 9. §-ban foglaltak szerint:

„(1) A tűzvédelmi bírság megfizetése nem mentesít a büntetőjogi, illetve a polgári jogi felelősség, valamint a tűzvédelmi bírság kiszabására okot adó szabálytalanság megszüntetésének kötelezettsége alól.

(2) A tűzvédelmi bírság ugyanazon tényállás mellett - az azonnal megszüntethető szabálytalanságok kivételével - a tűzvédelmi bírságot kiszabó jogerős határozat közlését követő két hónap elteltével szabható ki ismételten.

(4) A tűzvédelmi bírság kiszabására irányuló eljárás a hatóságnak a jogsértésről való tudomásszerzésétől számított három hónapon belül, de legkésőbb a jogsértés bekövetkezését követő egy éven belül indítható meg. Ha a jogsértő magatartás folyamatos, a határidő a magatartás abbahagyásakor kezdődik. Ha a jogsértő magatartás azzal valósul meg, hogy valamely helyzetet vagy állapotot nem szüntetnek meg, a határidő mindaddig nem kezdődik el, amíg ez a helyzet vagy állapot fennáll.”
Határozatom a Ket. 71. § (1) bekezdésén, a tűz elleni védekezésről, műszaki mentésről és tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 11. §-án alapul. 
Hatáskörömet a Korm. rendelet 8. § (1) bekezdése, illetékességemet a katasztrófavédelmi kirendeltségek illetékességi területéről szóló 43/2011. (XI. 30.) BM rendelet 1. §-a, valamint ugyanezen rendelet 1. melléklete határozza meg.

A határozat ellen való fellebbezés lehetőségét a Ket. 98. § (1) bekezdése biztosítja. A jogorvoslati eljárásra jogosult másodfokú szervet a Rendelet 2. § (1) és a 8. § (2) bekezdése határozza meg. A fellebbezés illetékének mértéke az illetékről szóló módosított 1990. évi XCIII. törvény 29. § (2) bekezdésén alapul. A Ket. 138. § (3) bekezdése rögzíti a késedelmi pótlék mértékét. 

Kazincbarcika, 2014. július 03.
	                                                 kirendeltség vezető



Készült: 3  példányban

Egy példány: 3 oldal

Kapja:  1. tértivevénnyel: Magyar Államvasutak Zrt.t  (1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.)
 
2. Irattár
 
3. Jogerőre emelkedést követően: Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (székhelyén )
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