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HATÁROZAT

MO Transport Spedition s.r.o. (038 52 Sucany, Partizánska 1117/10) terhére a veszélyes áru közúti szállítására vonatkozó szabályok megsértése miatt 800.000.- Ft, azaz nyolcszázezer forint összegű
bírságot szabok ki.
A fentiekkel egyidejűleg a kiszabott bírság megfizetéséig az erre vonatkozó külön határozat kiadása nélkül a AAA-111 forgalmi rendszámú járművet valamint az általa szállított küldeményt, UN 1300 Terpentinpótló, 3 F1, II 2430 kg; UN 1219 Izopropanol (Izoporopil-alkohol) ,3 F1 II, 2385 kg; UN 1263 Festék (beleértve a festék hígítót és oldószert), 3 F1, III 85 kg mint veszélyes anyagot
visszatartom
és a AAA-111 fr.számú tehergépjármű ABC forgalmi engedélyét, valamint a XYZ sorszámú CMR nemzetközi fuvarokmányt a visszatartás időtartamára elveszem.

A bírság összegét jelen határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Magyar Államkincstárnál vezetett 
10023002-00283494-20000002 számlaszámára, a csatolt postai készpénz-átutalási megbízás felhasználásával vagy banki átutalás útján köteles megfizetni. (Külföldről történő utalás esetén, a Hungarian National Bank 1054 Budapest, Szabadság tér 8/9. IBAN HU89 1002 3002 0028 3494 2000 0002, SWIFT CODE: MANEHUHB, azonosítók felhasználásával kell az utalást teljesíteni.)

A kötelezett késedelmi pótlékot köteles fizetni, ha pénzfizetési kötelezettségének határidőre nem tesz eleget. A késedelmi pótlék napi összege a határozatban megállapított pénzfizetési kötelezettségek együttes összegének a jegybanki alapkamat kétszeresének 365-ödével számított része. A kiszabott bírság meg nem fizetése esetén végrehajtási eljárást kezdeményezek.
A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz címzett, de a Borsod–Abaúj–Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  Kazincbarcikai Katasztrófavédelmi Kirendeltség (továbbiakban: Igazgatóság) benyújtandó fellebbezéssel élhet. A fellebbezés illetékköteles, melynek mértéke a fellebbezésben vitatott összeg minden megkezdett 10.000,-Ft-ja után 400,-Ft, de legalább 5000,-Ft, és legfeljebb 500.000,-Ft. Ha a fellebbezési eljárás tárgyának értéke pénzben nem állapítható meg, a fellebbezés illetéke 5000 forint. A közigazgatási hatósági eljárási illetéket az eljárás megindításakor illetékbélyeggel az eljárást kezdeményező iraton kell megfizetni, de a 10 000 forintot meghaladó eljárási illeték kiszabás alapján készpénz-átutalási megbízás útján vagy az állami adóhatóság által meghatározott számlaszámra bankszámlák közötti átutalással, illetőleg amennyiben erre lehetőség van, bankkártyával is megfizethető. 

Eljárási költség megtérítéséről kellett dönteni, mert az eljárás során hivatalos tolmács került megbízásra. A tolmácsolás hivatalos díjazása 30.000.- Ft., azaz harmincezer forint volt.

INDOKOLÁS

MO Transport Spedition s.r.o. (038 52 Sucany, Partizánska 1117/10)  (továbbiakban: ügyfél) 800.000.-Ft, azaz nyolcszázezer forint összegű bírsággal sújtottam a veszélyes áruk közúti szállítására vonatkozó, a Veszélyes Áruk Nemzetközi Közúti Szállításáról szóló Európai Megállapodás (ADR) „A” és „B” Melléklete 2013. évi módosításaival és kiegészítéseivel egységes szerkezetbe foglalt szövegének kihirdetéséről szóló 2013. évi CX. törvény a Veszélyes Áruk Nemzetközi Közúti Szállításáról szóló Európai Megállapodás „A” és „B” Melléklete kihirdetéséről, valamint a belföldi alkalmazásának egyes kérdéseiről (a továbbiakban: ADR) meghatározott rendelkezések megsértése miatt az alábbiakban részletezettek szerint:
A Borsod–Abaúj–Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kazincbarcikai Katasztrófavédelmi Kirendeltsége (továbbiakban: Kirendeltség) 2015. január 26-án gépjárművezetőt, és az általa vezetett Szlovák honosságú, AAA-111 forgalmi rendszámú, MERCEDES-BENZ gyártmányú, ATEGO típusú (Forgalmi engedély szám: ABC) szállító járművet rakományával együtt a Bánréve, 26-os sz. főút 43+500 Kmsz. helyszínen veszélyes áru közúti szállításának ellenőrzése alá vonta. Az ellenőrzés alá vont jármű üzembentartója a MO Transport Spedition s.r.o. (038 52 Sucany, Partizánska 1117/10).
Az ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy a fenti jármű rakottan közlekedett Tiszaújváros TVK Ipartelep 2092 hrsz. telephelyről Bratislava-Raca Slovakia, telephely felé.
Az ellenőrzés során, a rakfelületen 3 db IBC tartály összesen 2430 kg bruttó súlyú és 3 db IBC tartály összesen 2385 kg bruttó súlyú összesen 4815 kg súlyú továbbá 2 db 19 liter űrtartalmú kannában veszélyes áru volt található, valamint 2db üres IBC volt található. A szállított veszélyes áruk UN 1300 Terpentinpótló, 3 F1, II továbbá UN 1219 Izopropanol (Izoporopil-alkohol), 3 F1, II és UN 1263 Festék (beleértve a festék hígítót és oldószert) 3 F1 III volt.
A helyszíni hatósági ellenőrzésről a 35540/318-2/2015.ÁLT iktatószámú jegyzőkönyv és az ahhoz tartozó BO01-2015-0005 sorszámú ellenőrzési jegyzék került felvételre, melyben az alábbi hiányosságok kerültek feltárásra:

Jegyzőkönyvben: „A Szlovák Honosságú, ABC forgalmi rendszámú Mercedes-Benz gyártmányú ATEGO típusú tehergépjármű, közúti ellenőrzése során megállapítottuk, hogy a rakfelületen  a PA2496475 számú XYZ CMR fuvarlevél alapján UN 1300 Terpentinpótló, 3 F1, II 2430 kg veszélyes anyagot szállított, UN 1219 Izopropanol (Izoporopil-alkohol) 3 F1 II 22385 kg veszélyes anyagot szállított, UN 1263 Festék (beleértve a festék hígítót és oldószert) 3 F1 III 85 kg veszélyes anyagot szállított.

A szállítás során, a tehergépjármű rakfelületén a 6db IBC tartály nem az ADR 7.5.7.1. szerint volt rögzítve.” A járművet, ill. a konténert - ahol szükséges - a veszélyes áru kezelésére és rögzítésére alkalmas eszközzel kell ellátni. A veszélyes árut tartalmazó küldeménydarabokat, ill. a csomagolatlan veszélyes tárgyakat a járműben, ill. a konténerben alkalmas eszközzel (pl. leszorító hevederekkel, csúszó és állítható kengyelekkel) úgy kell rögzíteni, hogy meg​akadályozzon a szállítás közben minden olyan elmozdulást, ami a küldeménydarab helyzetét megváltoztatná vagy sérülését okozná. Ha a veszélyes árut egyéb áruval (pl. nehéz gépekkel vagy rekeszekkel) együtt szállítják, minden árut úgy kell becsomagolni és rögzíteni a járműben, ill. a konténerben, hogy a veszélyes áru ne szabadulhasson ki. A küldemény​darabok elmozdulása kitámasztással vagy állványzattal is megakadályozható, vagy úgy is, hogy az üres tereket valamilyen, arra alkalmas anyaggal töltik ki. Ha a rögzítés pánttal vagy hevederrel történik, nem szabad túlfeszíteni, nehogy a küldeménydarab megsérüljön vagy eldeformálódjon.
 E bekezdés követelményei teljesítettnek tekinthetők, ha a rakományt az EN 12196-1:2010 szabvány szerint rögzítik.”
 A fényképfelvételek alapján megállapítható, hogy a járművön szállított 6db IBC tartály nem felelt meg az ADR 7.5.7.1pontjának. 

Ellenőrzési Jegyzékben:

22. pont a rakomány berakása és rögzítése, árukezelése szabálytalan.
A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 20. § (4) bekezdése alapján, amennyiben a veszélyes árut szállító közúti járműre és annak személyzetére, az áru feladójára, átmeneti tárolójára és fogadójára, illetőleg továbbítására vonatkozó rendelkezések megsértéséért többen is felelőssé tehetők, a meghatározott bírság összegét a felelősök között felelősségük arányában meg kell osztani. A jelen határozatban felsorolt hiányosságok tekintetében szállító (fuvarozó) felelőssége került megvizsgálásra.

Az ADR 1.2.1 vonatkozásában az ügyfél szállítónak / fuvarozónak [az a vállalkozás, amely a szállítási műveletet végrehajtja, akár fuvarozási szerződés alapján, akár anélkül] minősül.

A Ket. 71. § (1) bekezdésében foglaltak figyelembevételével, a rendelkezésemre álló adatoknak megfelelően az alábbiakban foglaltak szerint hoztam meg döntésemet.
A szállítási feladat során megállapítást nyert, hogy a tehergépjármű rakfelületén található IBC tartályok nem kerültek rögzítésre ezzel a szállító megsértette az ADR 7.5.7.1.  pontját, nevezetesen 
” A járművet, ill. a konténert - ahol szükséges - a veszélyes áru kezelésére és rögzítésére alkalmas eszközzel kell ellátni. A veszélyes árut tartalmazó küldeménydarabokat, ill. a csomagolatlan veszélyes tárgyakat a járműben, ill. a konténerben alkalmas eszközzel (pl. leszorító hevederekkel, csúszó és állítható kengyelekkel) úgy kell rögzíteni, hogy meg​akadályozzon a szállítás közben minden olyan elmozdulást, ami a küldeménydarab helyzetét megváltoztatná vagy sérülését okozná. Ha a veszélyes árut egyéb áruval (pl. nehéz gépekkel vagy rekeszekkel) együtt szállítják, minden árut úgy kell becsomagolni és rögzíteni a járműben, ill. a konténerben, hogy a veszélyes áru ne szabadulhasson ki. A küldemény​darabok elmozdulása kitámasztással vagy állványzattal is megakadályozható, vagy úgy is, hogy az üres tereket valamilyen, arra alkalmas anyaggal töltik ki. Ha a rögzítés pánttal vagy hevederrel történik, nem szabad túlfeszíteni, nehogy a küldeménydarab megsérüljön vagy eldeformálódjon.
 E bekezdés követelményei teljesítettnek tekinthetők, ha a rakományt az EN 12196-1:2010 szabvány szerint rögzítik.”

A közúti árufuvarozáshoz, személyszállításhoz és a közúti közlekedéshez kapcsolódó egyes rendelkezések megsértése esetén kiszabható bírságok összegéről, valamint a bírságolással összefüggő hatósági feladatokról szóló 156/2009. (VII. 29.) Korm. rendelet 6. §. alapján: „A Kkt. 20. § (1) bekezdés e) pontjához kapcsolódóan – ha jogszabály eltérően nem rendelkezik – az 5. mellékletben meghatározott összegű bírságot köteles fizetni az, aki… c) a veszélyes áruk közúti szállításának ellenőrzésére vonatkozó egységes eljárásról szóló 1/2002. (I. 11.) Korm. rendeletben, k) a Veszélyes Áruk Nemzetközi Közúti Szállításáról szóló Európai Megállapodás (ADR) „A” és „B” Melléklete kihirdetéséről, valamint a belföldi alkalmazásának egyes kérdéseiről szóló törvényben, valamint az ADR belföldi alkalmazásáról szóló miniszteri rendeletben

meghatározott, a veszélyes áruk, anyagok, hulladékok szállítására (fuvarozására), valamint a közúti járműre és annak személyzetére, az áru feladójára, átmeneti tárolójára, a csomagolóra, a berakóra, a töltőre, a címzettre és a veszélyes áru szállítási biztonsági tanácsadó kinevezésére és képesítésére vonatkozó rendelkezést megsérti.

A feltárt szabálytalanság a veszélyes áruk közúti szállításának ellenőrzésére vonatkozó egységes eljárásról szóló 1/2002. (I. 11.) Korm. rendelet (továbbiakban: R1) 5.§ (1) bekezdés és a 2. melléklet I. kockázati kategória 10. pontja „A rakomány elhelyezésére és rögzítésére vonatkozó szabályok be nem tartása”, illetve a 156/2009. (VII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: R2) 5. számú melléklet 1. táblázat I. kockázati kategóriába tartozó cselekmény vagy mulasztás 10. „A rakomány elhelyezésére és rögzítésére vonatkozó szabályok be nem tartása” sorszáma szerint 800.000 Ft., azaz nyolcszázezer forint bírságot köteles fizetni, aki a fent hivatkozott jogszabályi rendelkezéseket megsérti. A feltárt szabálytalanságért a fenti kormányrendelet hivatkozott pontja szerint berakó, szállító (fuvarozó) tehető felelőssé.

Tolmács kirendelésére kellett intézkedni.

Eljárási költség merült fel, 30.000,-Ft., azaz harmincezer forint, mely az Áfá-t tartalmazza. A fordítási költséget a Tolmács a számla a Borsod-Abaúj Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságra kerül postai úton megküldésre.
A Veszélyes Áruk Nemzetközi Közúti Szállításáról szóló Európai Megállapodás alábbiakban megfogalmazott megsértése miatt a rendelkező részben meghatározott bírságot szabom ki, a hivatalos fordítás költségnek megjelölésével:

	Jogcímek
	Mulasztások, jogszabálysértések, hiányosságok felsorolása
	Bírságolás alapját képező jogszabályi hivatkozás
	Bírság

összege

	ADR előírásainak megsértett pontja: ADR 7.5.7.1.
	A rakomány elhelyezésére és rögzítésére vonatkozó szabályok be nem tartása
	R1. 2. melléklet I/10. pontja, R2. 5. melléklet I/10. pontja
	800.000,- Ft

	Tolmácsolási díj:
	
	30.000,- Ft

	Összesen:
	830.000-Ft


A jelen határozatomban megnevezett fuvarozóeszköz által végzett veszélyes áru szállításának fenti időpontban végrehajtott közúti ellenőrzés során felvett BO01-2015-0005 számú ellenőrzési jegyzék, illetve 35540/318-1/2015.ÁLT. számú jegyzőkönyv alapján megállapítást nyert, hogy az ADR-ben meghatározott kötelezettségét a MO Transport Spedition s.r.o. (038 52 Sucany, Partizánska 1117/10) mint az áru szállítója megszegte, ezért a fentiekben részletezettek alapján, határozatom rendelkező részében foglaltak szerint döntöttem.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: Kkt.) 20.§ (1) bekezdés e) pontja alapján „a veszélyes áruk szállítására, a szállítóra (fuvarozóra), a közúti járműre és annak személyzetére, az áru feladójára, átmeneti tárolójára, a csomagolóra, a berakóra, a töltőre, a címzettre és a veszélyes áru szállítási biztonsági tanácsadó kinevezésére és képesítésére vonatkozó rendelkezések megsértői bírság fizetésére kötelezhetők.” 
A bírság megfizetésének módját a Kkt. 20.§ (6) bekezdése figyelembevételével állapítottam meg.

A Kkt. 20.§ (7) bekezdése értelmében közúti forgalomban történő ellenőrzés esetén a járművet – a veszélyes áru, a gyorsan romló élelmiszer és az élő állat szállítmány feltartóztatására vonatkozó előírások megtartásával – a hatósági eljárás lefolytatása során, illetve a bírság, illetőleg a pénzkövetelés biztosítás megfizetéséig az erre vonatkozó külön határozat kiadása nélkül a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvénynek a biztosítási intézkedésekre vonatkozó feltételek szerint vissza lehet tartani. A jármű nem tartható vissza különösen abban az esetben, ha
a) a bírságfizetésre kötelezett (kötelezettek) székhelye, illetve lakóhelye vagy szokásos tartózkodási helye Magyarország területén van, és a kötelezett rendelkezik az állami adóhatóság által kiadott adószámmal, illetve adóazonosító jellel, vagy
b) a bírságfizetési kötelezettség teljesítéséért pénzügyi intézmény kezességet, garanciát vállal vagy a kötelezettséget belföldön bejegyzett, adószámmal rendelkező gazdálkodó szervezet átvállalja és ezt a tényt a bírságfizetésre kötelezett az eljárás során hitelt érdemlően igazolja.
A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 50/C.§ (7) bekezdése értelmében az ügyfélnek kiadandó dolgot a vele szemben megállapított pénzfizetési kötelezettség biztosítására vissza lehet tartani. A Kkt. 20.§ (8) bekezdésére hivatkozással az AAA-111 fr.számú tehergépjármű ABC forgalmi engedélyt, valamint a XYZ sorszámú CMR nemzetközi fuvarokmányt visszatartás időtartamára elvettem.
Az egyes közúti közlekedési szabályokra vonatkozó rendelkezések megsértésével kapcsolatos bírságolással összefüggő hatósági feladatokról, a bírságok kivetésének részletes szabályairól és a bírságok felhasználásának rendjéről szóló 42/2011. (VIII. 11.) NFM rendelet  3. melléklete szerinti írásbeli tájékoztató a jármű vezetője részére átadásra került. 

A jogorvoslat lehetőségét a Ket. 98. § -ban meghatározottak szerint biztosítottam. A fellebbezési illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 29. § (2) bekezdése, módját a 73.§-a írja elő.

Határozatom a Kkt. 20.§. (1), (2) és (4) bekezdésében, a veszélyes áruk közúti szállításának ellenőrzésére vonatkozó egységes eljárásról szóló 1/2002. (I.11) Korm. rendelet 3.§ (1) bekezdésében, valamint az R1. és R2-ben és a Ket.-ben foglalt rendelkezésein alapul. 
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kazincbarcikai Katasztrófavédelmi Kirendeltség hatáskörét a 2011. évi CXXVIII. törvény végrehajtásáról szóló 234/2011. (XI. 10.) Korm. rendelet. 4. § (1) bekezdésében és a 
4/A. §-ban rögzítettek, valamint a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 20. § 
(2) bekezdése alapján gyakorolta. 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kazincbarcikai Katasztrófavédelmi Kirendeltség illetékessége a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 22. § (1) c) pontjában, az R1. 3. § (5) bekezdésében és a 2011. évi CXXVIII. törvény végrehajtásáról szóló 234/2011. (XI. 10.) Korm. rendelet. 1. mellékletében rögzítetteken alapul. 

26-os sz. főút 43+500 Kmsz. helyszínen, Bánréve határállomás előtt 2015. január hó 26-án
Kirendeltség-vezető

„helyett és nevében”

iparbiztonsági felügyelő

Készült:
3 példányban

Egy példány:
6 oldal (3 lap)

Kapja:
1. sz. MO Transport Spedition s.r.o. (038 52 Sucany, Partizánska 1117/10) (Kézbesítve: Személyesen átadva)

2. sz. BM OKF Költségvetési Főosztály (székhelyén)


3. sz. Irattár
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