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Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

H-3525 Miskolc, Dózsa Gy. út 15. (: 3501 Miskolc, Pf.: 18. 
Tel: (06-46) 502-962 Fax: (06-46) 502-963 e-mail: borsod.titkarsag@katved.gov.hu
Szám: 46-3/2014/SEVESO
 Tárgy: Optimal Team Kft. terhére bírság kiszabása

Ügyintéző: 
Telefonszám: 
H A T Á R O Z A T

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Hatóság) az Optimal Team Kft. (székhelye: 1114 Budapest, Mészöly u 4. al. 1., adószám: 23720307-2-43.) (a továbbiakban: Ügyfél), mint küszöbérték alatti veszélyes anyagokkal foglalkozó létesítmény terhére engedélyköteles tevékenység engedély nélküli végzése, folytatása szabálytalanság miatt 3.000.000 Ft, azaz hárommillió forint összegű

katasztrófavédelmi bírságot szab ki.

A katasztrófavédelmi bírság összegét jelen határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Magyar Államkincstárnál vezetett 
10023002-00283494-20000002 számlaszámára banki átutalás útján köteles megfizetni. 

A befizetés során a közlemény rovatban fel kell tüntetni a „katasztrófavédelmi bírság” szöveget, a határozat számát és a bírságfizetésre kötelezett nevét. 

A befizetés tényét a Hatóságnál hitelt érdemlően igazolni szíveskedjen.

A kötelezett késedelmi pótlékot köteles fizetni, ha pénzfizetési kötelezettségének határidőre nem tesz eleget. A késedelmi pótlék mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. A kiszabott katasztrófavédelmi bírság meg nem fizetése esetén végrehajtási eljárást kezdeményez a Hatóság. A katasztrófavédelmi bírság és a késedelmi pótlék, adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül. 

A katasztrófavédelmi bírság részletfizetését a végrehajtást elrendelő Hatóság indokolt esetben engedélyezheti.

A katasztrófavédelmi bírság megfizetése nem mentesít a büntetőjogi, illetve a polgári jogi felelősség, valamint a létesítési hiányosságot ellensúlyozó megfelelő védelem kialakítására vonatkozó kötelezettség teljesítése alól.

Döntés ellen a közléstől számított 15 napon belül a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál benyújtott, de a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósághoz címzett fellebbezést terjeszthet elő, amelyet a fellebbezéssel érintett vagy vitatott összeg minden megkezdett 10 000 forintja után 400 forint, de legalább 5000 forint, legfeljebb 500 000 forint összegű illetékbélyeggel kell ellátni, ez jelen esetben 120.000 Ft. 
Hatóság abban az esetben, ha az Üzemeltető a hatósági határozatban illetve a jogszabályokban foglalt kötelezettségeinek nem tesz eleget, a bírságot ismételten kiszabja.

Eljárási költség megtérítéséről nem kellett dönteni, mert az eljárás során ilyen költség nem merült fel. 

I n d o k o l á s

I. Kazincbarcikai Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2014. március 12-én az Ügyfél 3700 Kazincbarcika, Hadak útja 1. sz. alatti Műjégpálya telephelyén a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kat.) 25. § (4) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva hivatalból helyszíni szemlét tartott, ahol felvételre került a 3-1/2014/IPBFKBARCIKA számú helyszíni szemle jegyzőkönyv.

A helyszínen felvett jegyzőkönyv és tapasztaltak alapján megállapításra került, hogy az Üzemeltető telephelyén 2013. december 02-tól 9,53 tonna vízmentes UN 1005 ammóniát tároltak 14.580 literes tartályban.

A vízmentes ammónia küszöbmennyisége veszélyessége alapján a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 219/2011 (X. 20.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) a rendelet 1. melléklet 2. táblázata útján az alábbiak szerint határozható meg 

· mérgező tulajdonsága alapján a R. 2. táblázat 2. pontja szerinti alsó küszöbértéke 50 tonna, illetve felső küszöbértéke 200 tonna, 
· tűzveszélyes tulajdonsága alapján a R. 2. táblázat 7. pontja szerinti alsó küszöbértéke 5000 tonna, illetve felső küszöbértéke 50000 tonna, 
· ökotoxikus tulajdonsága alapján a 2. táblázat 9. I. pontja szerinti alsó küszöbértéke 100 tonna, illetve felső küszöbértéke 200 tonna, 
Mivel a telephelyen tárolt 9530 kg mennyiség nem érte el az 50 tonnát, de meghaladta az 1000 kg-ot, ezért a R. 1. § 3. bekezdés c) pontja alapján kiemelten kezelendő létesítmény, és a Kat. 3. § 14. bekezdése értelmében küszöbérték alatti üzem. 

II. Hatóság megállapítja, hogy az Ügyfél elmulasztotta az R. 33. § (1) bekezdésében előírt kötelezettségét, mivel az üzemazonosítást nem hajtotta végre: „A küszöbérték alatti üzem üzemeltetője a 2. melléklet szerinti üzemazonosítási adatlapokat a veszélyes tevékenység végzéséhez, folytatásához szükséges katasztrófavédelmi engedély iránti kérelme mellékleteként a hatóság területi szervéhez nyújtja be.”
Az ellenőrzés során 7. sz. mellékletként átadásra került BorsodChem Zrt. (Székhelye: 3700 Kazincbarcika, Bolyai tér 1.), valamint Kazincbarcika Város Önkormányzata (Székhelye: 3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.) és Optimal Team Kft., mint ügyfél között 2013. november 29-én létrejött „Megállapodás”.

A „Megállapodás ” 1.1. pontja alapján BorsodChem Zrt. átadta az ügyfélnek a Kazincbarcikai Műjégpálya hűtőrendszerének feltöltéséhez szükséges mennyiségű, de maximum 9 tonna cseppfolyós ammóniát. 

A „Megállapodás” 1.2. pontja alapján Kazincbarcika Város Önkormányzata 2012. december hónapban a Kazincbarcikai Műjégpályát az ügyfélnek térítésmentesen átadta, ezzel együtt a hűtőrendszer megfelelő működtetését, üzemeltetését.
A Kat. 3. § 23. pontja értelmében „Üzemeltető: bármely természetes vagy jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki vagy amely veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemet, veszélyes anyagokkal foglalkozó létesítményt vagy küszöbérték alatti üzemet működtet, vagy alapszabály, alapító okirat, illetve szerződés alapján döntő befolyást gyakorol a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem, küszöbérték alatti üzem működésére.”
A fentiek alapján a hatóság az ügyfelet a Kazincbarcikai Műjégpálya üzemeltetőjeként azonosította.

Hatóság megállapítja továbbá, hogy az Ügyfél tevékenységét a Kat. 25. § (1) bekezdésében előírt - „veszélyes tevékenység kizárólag a hatóság katasztrófavédelmi engedélyével végezhető” - kötelezettség megsértésével, tevékenységét katasztrófavédelmi engedély nélkül végezte.

III. A Kat. 35. § (5) bekezdés a) pontja alapján a hatóság katasztrófavédelmi bírság kiszabására jogosult „katasztrófavédelmi engedély nélkül végzett engedélyköteles tevékenység végzése esetén.”
A katasztrófavédelmi bírság részletes szabályairól, a katasztrófavédelmi hozzájárulás befizetéséről és visszatérítéséről szóló 208/2011. (X. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R2.) 6. § (1) bekezdése alapján „A katasztrófavédelmi bírság kiszabására irányuló eljárás a hatóságnak a szabálytalanságról való tudomásszerzéstől számított 3 hónapon belül, de legkésőbb a jogsértés bekövetkezését követő egy éven belül indítható meg.” 
Mivel az engedély nélkül végzett tevékenység 2014. március 12-én történt tudomás szerzésétől 3 hónap nem telt el, ezért a Hatóság a Kat. 35. § (5) bekezdése és a R2. 6. § (1) bekezdése alapján 2014. április 14-én kelt 46-2/2014/SEVESO számú végzésében értesítette Ügyfelet az eljárás hivatalból való megindításáról.
Az R2. 5. § (1) bekezdése alapján, hatóság a 2. mellékletben szereplő szabálytalanságok esetén az ott meghatározott összegű katasztrófavédelmi bírság kiszabására jogosult.

A Kat. 35. § (6) bekezdése alapján „A katasztrófavédelmi bírság legkisebb összege háromszázezer forint, legmagasabb összege hárommillió forint.”
Az R2. 2. melléklet 1. pontja alapján „engedélyköteles tevékenység engedély nélküli végzése, folytatása” miatt kiszabható katasztrófavédelmi bírság összege mérlegelés nélkül 3.000.000 Ft.

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 94/A. § (1) bekezdése alapján „Ha jogszabály bírság kiszabását teszi lehetővé - ide nem értve a 61. § szerinti eljárási bírságot -, a hatóság az eset összes körülményeire tekintettel dönt a bírság kiszabásáról és a bírság összegének meghatározásáról.” 

Hatóság a fentieket figyelembe véve 3.000.000 Ft katasztrófavédelmi bírság megfizetésére kötelezi, jelen határozat rendelkező részében meghatározottak szerint.

IV. Hatóság a fenti tényállást az I. fokú eljárás iratanyaga alapján állapította meg.

Határozat a Kat. 35.§. (5)-(9) bekezdéseiben, a R2. 5.§ (1) bekezdésében, valamint a R.-ben és a Ket.-ben foglalt rendelkezéseken alapul. 

A katasztrófavédelmi bírság ismételt kiszabását a Kat. 35. § (7) bekezdése biztosítja.

A jogi felelősséget, valamint a védelem kialakítására vonatkozó kötelezettség teljesítését a Kat. 35. § (8) bekezdése írja elő. 

A késedelmi pótlékról és a köztartozásról szóló rendelkezések a Kat. 35. (8) bekezdésén, valamint a Ket. 132-133. §-án alapulnak.

A bírság megfizetésének határidejét, módját a R2. 7. § (1) bekezdése írja elő. A bírság meg nem fizetése esetén a végrehajtás szabályait a Ket. 124. §-144.§-a rögzíti.

A katasztrófavédelmi bírság részletfizetésének lehetőségét és módját az R2. 7. § (2) bekezdése biztosítja.

A jogorvoslat lehetőségét a Ket.  98. § (1) bekezdése valamint a 99. §-a biztosítja. A fellebbezési illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 29. § (2) bekezdése írja elő. Határozatot a Ket. 72. § (1) bekezdés alapján adta ki a Hatóság. 

Hatóság hatáskörét és illetékességét a Kat. 25. § (1) és 35. § (5) bekezdése, valamint R. 5. § (3) bekezdése, valamint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény végrehajtásáról szóló 234/2011. (XI. 10.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése határozza meg. 

Miskolc, 2014. április 24.
megyei igazgató

„az igazgató helyett és nevében”

katasztrófavédelmi hatósági osztályvezető

Jogerőre emelkedés dátuma: 2014.05.16.
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