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	Szám: 285-69/7/2005.
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Hivatkozási szám:

Tárgy: A Framochem Kft. biztonsági jelentésének elbírálási ügye


H A T Á R O Z A T

A Framochem Kft., székhelye: 3702 Kazincbarcika, Szerviz út 5., (továbbiakban: üzemeltető) kérelmére, a Kazincbarcika, Bolyai tér 1. alatti telephelyére, mint felső küszöbértékű veszélyes ipari üzem biztonsági jelentését 
elfogadom

és engedélyezem a veszélyes tevékenység folytatását.

Felhívom az üzemeltető figyelmét, hogy a jogszabályban meghatározott időszakonként köteles gondoskodni a biztonsági jelentés felülvizsgálatáról, a belső védelmi terv gyakoroltatásáról és felülvizsgálatáról, valamint köteles tájékoztatni a hatóságot az üzemben történt súlyos balesetről, illetve rendkívüli eseményről.
E határozat ellen fellebbezést lehet benyújtani a közlés napjától számított 15 napon belül.

A fellebbezést a belügyminiszterhez kell címezni, s hatóságomnál kell előterjeszteni.

A fellebbezés illetékköteles, amelyet 5000 Ft értékű illetékbélyeg lerovásával a fellebbezés előterjesztésekor kell teljesíteni.

I N D O K O L Á S

A Framochem Kft. (továbbiakban: üzemeltető) a 285-69/2005. számú határozatban foglaltak alapján kérelmet terjesztett elő a Kazincbarcika, Bolyai tér 1. alatti telephelyére vonatkozó kiegészített biztonsági jelentés elbírálására.

Hatóságom a katasztrófák elleni védekezés irányításáról, szervezetéről és a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 1999. évi LXXIV. törvény (továbbiakban Kat.), valamint a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 2/2001. (I.17.) Kormány rendelet (továbbiakban R.) rendelkezései alapján a kiegészített biztonsági jelentést megvizsgálta illetve szakhatósági hozzájárulás céljából a Magyar Műszaki Biztonsági Hivatal Súlyosbaleset-megelőzési Szakhatósági Főosztály (továbbiakban: szakhatóság) részére megküldte.

A szakhatóság az R.-ben és a Műszaki Biztonsági Főfelügyelet (MBF) veszélyes ipari üzemekre vonatkozó szakhatósági hozzájárulásának kiadásával kapcsolatos eljárásairól, valamint a veszélyes tevékenységekkel összefüggő adatközlési és bejelentési kötelezettségekről szóló 42/2001. (XII. 23.) GM rendeletben meghatározott feladatkörében eljárva elvégezte a kiegészített biztonsági jelentés felülvizsgálatát. A felülvizsgálat eredményeképpen a szakhatóság a biztonsági jelentést a
110-07/39000/2004. számú szakhatósági állásfoglalásában kikötések nélkül elfogadta.

Hatóságom a BJ-t megvizsgálta és megállapította, hogy a Kat. tv-ben és az R-ben előírt követelményeknek megfelel az alábbiak szerint:
a) az üzemeltető a BJ-ben megfelelő részletességgel mutatja be az R. 5. §-ban megjelölt szervezeti és eszköz rendszert, illetve a kockázatelemzés eredményét;
b) a BJ a tartalma alapján bizonyítja, hogy az üzemeltető a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek kialakulásának lehetőségeit a biztonsági irányítási rendszer kialakítása során figyelembe vette;
c) a kockázat mértéke megfelel az R. 5. számú melléklet 1. 6. a) pontjában meghatározott elfogadhatósági kritériumnak;
d) a belső védelmi terv az R. 6. számú melléklet szerinti tartalmi és formai követelményeknek megfelel, az ott meghatározott feladatok arányban állnak a BJ-ben megjelölt veszélyeztetéssel, a tervezett intézkedésekben leírt feladatok végrehajtásának feltételei biztosítottak.

A BJ felülvizsgálatának szabályait az R. 6. §-a részletezi. 

A belső védelmi terv felülvizsgálatáról, a megvalósíthatóságának ellenőrzéséről és a begyakoroltatásáról az R. 15. §-a rendelkezik. 

Az üzemeltető jelentési kötelezettségét az R. 24. §-a írja elő. 

Fentiek alapján határozatom rendelkező részében foglaltak szerint döntöttem.

Határozatomat a katasztrófák elleni védekezés irányításáról, szervezetéről és a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 1999. évi LXXIV. törvény (Kat.) 30. §-ában biztosított hatósági jogkörömben eljárva, a Kat., az államigazgatási eljárás általános szabályairól szóló 1957. évi IV. törvény (Áe.), valamint a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről szóló 2/2001. (I. 17.) Korm. rendelet  előírásai alapján hoztam meg.

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 
2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 2005. november 1-én lépett hatályba. A Ket. előírásai a folyamatban lévő ügyeket nem érintik, ezért a jogorvoslat lehetőségét az Áe. 62. §-ban meghatározottak szerint biztosítottam. A fellebbezési illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 29. § (2) bekezdése írja elő.

Budapest, 2005. december            - n.

	
	Dr. Tatár Attila tű. vezérőrnagy




Készült: 
  5 példányban

Terjedelme: 3 lap

Kapja: 


1. Framochem Kft. (3702 Kazincbarcika, Pf.: 200.)
2. MMBH Súlyosbaleset-megelőzési Szakhatósági Főosztály (1081 Budapest, Köztársaság tér 7.)
3. Kazincbarcika Polgármestere (3701 Kazincbarcika, Fõ tér 4. Pf.: 174.)

4. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Védelmi Bizottság elnöke (3524 Miskolc, Városházatér 1.) 

5. Irattár
Főigazgató
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