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           Tárgy: helyszíni szemle
Jegyzőkönyv

1. Készült: 2010. december  10. napján a Kischemicals Gyártó és Kereskedelmi Kft. (Sajóbábony Gyártelep.)  hivatalos helyiségében.

2. Tárgy: A Kischemicals Gyártó és Kereskedelmi Kft. (mint a 18/2006. (I. 26.) Korm. Rendelet szerinti felső küszöbértékű veszélyes ipari üzemben ) 2010. december 8-án bekövetkezett üzemzavar körülményeinek felmérése és az esemény kapcsán tett üzemeltetői intézkedések felmérésére, vizsgálata. 
Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, mint ellenőrző hatóság részéről: 

Mohai László tű.őrgy (jegyzőkönyvvezető)

Szebelédi Nelli tű. hdgy.

A Kischemicals Gyártó és Kereskedelmi Kft., mint ellenőrzött (ügyfél) részéről: 

Név: Bódi Tibor ügyvezető igazgató
Születési hely/idő: Kisköre, 1951.09.09.
Anyja neve: Tóth Erzsébet
Lakcím: 3529 Miskolc Perczel Mór út 24.
Elérhetősége: 06-30-9650-432
                                                                     Bódi Tibor
4. Az ügyfelet az alábbi jogok illetik meg:

- Törvény előtti egyenlőséghez való jog: Az ügyfeleket a hatósági eljárásban megilleti a törvény előtti egyenlőség, ügyeiket indokolatlan megkülönböztetés és részrehajlás nélkül kell intézni.” A közigazgatási eljárásban tilos minden különbségtétel, ami az ügyfél, illetve egyéb résztvevő eljárási jogainak csorbítását eredményezheti. Az eljárás során az egyenlő bánásmód követelményét meg kell tartani. 

-Tisztességes ügyintézés, anyanyelv használat joga: Az ügyfeleket megilleti a tisztességes ügyintézéshez, a jogszabályokban meghatározott határidőben hozott döntéshez való jog és az eljárás során az anyanyelv használatának joga. 

- Jogorvoslathoz való jog: A törvényben meghatározott kivétellel az ügyfelet megilleti a jogorvoslathoz való jog, ennek érdekében fellebbezést, újrafelvételi kérelmet, méltányossági kérelmet, jogszabálysértés esetén a bírósághoz keresetet nyújthat be.

- Iratbetekintéshez való jog: Az ügyfél - a törvényben meghatározott korlátozásokkal - az eljárás során keletkezett iratokba betekinthet, azokról kivonatot készíthet, illetve a másolatot kérhet a költségek megfizetése mellett.

- Képviselethez való jog: Ha törvény nem írja elő az ügyfél személyes eljárását, helyette törvényes képviselője vagy az általa vagy törvényes képviselője által meghatalmazott személy, továbbá az ügyfél és képviselője együtt is eljárhat. 

-Nyilatkozattételhez való jog: Az ügyfélnek joga van ahhoz, hogy az eljárás során írásban vagy szóban nyilatkozatot tegyen, vagy a nyilatkozattételt megtagadja.

- Tájékoztatáshoz való jog: az eljáró ügyintéző köteles az ügyfelet meghallgatása előtt a szükséges tájékoztatással ellátni, továbbá jogaira és kötelességeire figyelmeztetni, illetve az eljárás során gondoskodni arról, hogy a jogszabályok ismeretének hiánya miatt ne érje hátrány.

- Az adatkezelésről és az ügyfelet megillető adatvédelmi jogok: A hatósági eljárás tartama alatt - különösen az iratokba való betekintés engedélyezésénél, a tárgyalás során, a döntés szerkesztésénél és a döntésnek hirdetményi úton való közlésénél - a hatóság gondoskodik arról, hogy a törvény által védett titok és a hivatás gyakorlásához kötött titok (a továbbiakban együtt: védett adat) ne kerüljön nyilvánosságra, ne juthasson illetéktelen személy tudomására, és a személyes adatok védelme biztosított legyen.

Az ügyfelet az alábbi kötelezettségek terhelik:

- Jóhiszemű magatartás, igazmondási kötelezettség: A közigazgatási eljárásban az ügyfél köteles jóhiszeműen eljárni. Az ügyfél magatartása nem irányulhat a hatóság megtévesztésére vagy a döntéshozatal, illetve a végrehajtás indokolatlan késleltetésére. A rosszhiszemű ügyfelet a hatóság eljárási bírsággal sújthatja és többletköltségek viselésére kötelezheti. 

-Adatszolgáltatás, iratbemutatási, tájékoztatásadási kötelezettség: Hatósági ellenőrzés keretében a hatóság az ügyféltől meghatározott adatok szolgáltatását, iratok bemutatását kérheti, és egyéb tájékoztatást kérhet. 

- Együttműködési kötelezettség: Együtt kell működjön a hatósággal annak érdekében, hogy az ellenőrzést végző a hatásköre gyakorlásának keretei között az ellenőrzéshez szükséges területre, építménybe és egyéb létesítménybe (ellenőrizni kívánt helyre) belépjen, ott az ellenőrzés tárgyával összefüggő iratot, hatósági igazolványt, bizonyítványt, engedélyt, tárgyat, dolgot vagy munkafolyamatot megvizsgáljon, az ügyféltől vagy képviselőjétől, továbbá az ellenőrzés helyszínén tartózkodó bármely más személytől adatot és tájékoztatást kérjen, a helyszínről, a megszemlélt tárgyakról, folyamatokról kép- és hangfelvételt készíthessen, lefoglalást, mintavételt eszközöljön, továbbá egyéb bizonyítást folytathasson le. A hatósági ellenőrzés akadályozása esetén eljárási bírsággal sújtható az ellenőrzés eredményes lefolytatását akadályozó személy.

                                                                                                                Bódi Tibor


5. Az ellenőrzést végző részéről a helyszíni szemle során tapasztalt lényeges körülmények és megállapítások:

Az üzemeltető tájékozatta a hatóság képviselőit az üzem jelenlegi helyzetéről, majd közösen megtekintettük az üzemzavar helyszínét, a V-3 létesítmény műszerszobáját, és a technológiáját. A műszerszobában megtekintettük a folyamatirányító rendszert, az üzemvezető tájékoztatást adott az üzem veszélyhelyzeti szabályozásáról, a megtett intézkedésekről.
2010. december 8-án körülbelül 20:00 óra magasságában a Kischemicals Gyártó és Kereskedelmi Kft.-nél a molinát gyártás közti termékének - klórhangyasav-etiltiol-észter - V 3 üzemi gyártósorán következett be üzemzavar, melynek következményeként a véggázrendszeren keresztül kis mennyiségű etil-merkaptán és más bűzös anyag került a levegőbe. 

A KISCHEMICALS Kft. a V-3 létesítményében különféle növényvédőszereket, alapanyagokat és intermediereket gyárt és azokat az alábbi technológiákkal állítja elő:
- Foszgén-gyártás ,

- Aromás izocianát (AIC) fázistermék gyártása ,

- Klórhangyasav-benziltiolészter, klórhangyasav-etiltiolészter , 
- Szalicil-sav-nitril 
Az üzemzavar idejében Klórhangyasav-etiltiolészter gyártása folyt az üzemben, és ennek a gyártásnak az egyik alapanyaga az etilmerkaptán (EtSH), amelyet vasúti tartálykocsiban vagy iso-konténerben szállítanak be a telephelyre. Az EtSH tartalmú abgázok hypós véggáz mosó rendszerre vannak vezetve, és az EtSH tárolása inert atmoszférában történik 0,1- 0,2 bar túlnyomás alatt.  Az EtSH –t és foszgént aktív szén katalizátor töltetet tartalmazó csőreaktorban reagáltatják. A reaktor enyhe túlnyomás alatt működik. A foszgént gázhalmazállapotban klór-hangyasav-etiltiolészterben való oldás után vezetik a reaktorba, vagy a cseppfolyósított foszgént közvetlenül a reaktorba juttatják. Az EtSH-t közvetlenül a reaktorba adagolják. 

A technológiai véggázokból az átalakulatlan foszgént és EtSH-t mélyhűtéssel és gázmosással vonják ki, és a gyártásba visszaforgatják. A sósavgázt adiabatikus sósav-abszorberek alkalmazásával vízben elnyeletik, és melléktermékként a kapott kb. 30%-os ipari sósav-oldatot a kereskedelemben értékesítik. A véggázt a sósav elnyelető kolonnáról foszgénbontó és lúgos elnyelető oszlopokra vezetik. A véggáz kezelő rendszerek a technológiai folyamat részeként funkcionálnak a biztonsági jelentés 12. és 13. számú forgatókönyvében is így szerepelnek. Itt történik a toxikus komponensek megkötése, vagy a bűzös komponensek oxidációval való bűztelenítése. 
A gáz halmazállapotú és cseppfolyósított gáz, valamint alacsony forráspontú alapanyagok vagy termékek tároló berendezéseit is véggáz kezelő rendszerhez csatlakoztatják. Egyes tároló tartályok vagy berendezések inertizáltak, amelyekből a távozó nitrogén gázt véggáz kezelő rendszerekbe vezetik, ahonnan a már veszélytelenített maradék véggázokat ventilátorok szívják el és magas kürtőn át juttatják a szabadba. A felülvizsgált technológiának elsősorban a légtéri kibocsátásai okoznak érzékelhető környezeti befolyásoló hatást, ezért a légtéri kibocsátások csökkentésére kidolgozott kibocsátás csökkentő intézkedések az elsődlegesek. 

A gyártórendszer megfelelő működését a nagyszámú beépített mérő- és szabályzókör, és a folyamatirányító számítógép biztosítja. A gyártási folyamatot rendszeresen laboratóriumi vizsgálatokkal ellenőrzik. 

Az üzemzavar a gyártósorhoz tartozó adiabatikus sósav elnyelető oszlop működésének zavara következtében történhetett meg. Az adiabatikus elnyelető oszlopba a híg sósav adagolás a tömény sósav kinyomatása után lecsökkent vagy megszűnt, aminek következtében a véggázból a sósav kinyerés nem történt meg, a foszgénbontó oszlop pedig csak részben tudta elnyeletni az ide jutott sósav gázt. Az el nem nyeletett sósav a véggáz merkaptán oxidációjára szolgáló klórozó tornyot túlterhelte, a térfogatáram megnövekedése miatt, aminek következményeként egyrészt a merkaptán mentesítés hatékonysága lecsökkent, másrészt az el nem nyeletett sósav gáz a véggázelnyelető rendszer utolsó fázisába telepített sósav megkötésére szolgáló lúgos mosó lúgtartalmát kimerítette. Ennek következtében a merkaptán mellett a lúg által megkötött széndioxid és merkaptán került ki a környezetbe, ami a nyomásnövekedést is vélhetően okozhatta. A rendellenességről az elnyelető oszlop hőmérséklet emelkedése vagy az ingadozása adott a kezelők számára jelzést. Az elnyelető oszlopon keringetett sósav mennyiségét mérő rotaméter elektronikája meghibásodott az üzemzavar előtt 2 nappal (ügyfél elmondása szerint a beszerzése folyamatban volt), így az csak a helyszínen mutatott értékeket. 

22:20 perckor a művezető döntése alapján a gyártás leállításra került. Az üzemzavar során a levegőbe jutott anyagok mennyisége nem okozott egészségkárosító hatást. Az esemény kapcsán üzemeltetőnél életbe lépett a belső védelmi terv. Az ügyvezető igazgató értesítette a BAZ megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot és elmondta az esemény lefolyását és az intézkedésiről tájékoztatta őket írásban. 23:00 és 0:00 között az üzem területén járt a Sajóbábonyi Önkormányzat két képviselője, akik megállapították, hogy az üzemben bűzhatás már nem volt.

A Környezetvédelmi Felügyelőség ügyeletesének megkeresését követően üzemeltető a helyszínre rendelte a környezetvédelmi megbízottat, aki személygépkocsival bejött az ipartelepre, és sem a 
V -3 létesítmény környezetében, sem a többi technológiai egységnél nagyon intenzívnek leírt szúrús szagot, ill. merkaptán szagot nem érzett. A szaghatás Sajóbábonyban a Kossúth utca eleje felé érezhető volt, de mértéke nem volt olyan, hogy az hányingert vagy más fiziológiás tünetet okozott volna. 

A visszakeresett üzemelési adatok alapján – a sósav kinyomatás befejezésének időpontja 19 óra 20 perc volt, az technológia leállításának időpontja 22 óra 20 perc – a bejelentések megjelenésének és megszűnésének időpontjai hozzávetőlegesen - beleszámítva a technológia tehetetlenségét – azonosak voltak. Az üzemzavar időpontja alatt a műszaknapló bejegyzése szerint az üzem területén szaghatás nem volt érzékelhető. 

Az üzemben a termelés a bekövetkezett üzemzavar óta nem indult újra, jelenleg a rendszerek átvizsgálása folyik, és intézkedés lesz bevezetve annak érdekében, hogy ilyen típusú üzemzavar ne fordulhasson elő. 
Az üzemzavar lehetséges okainak kivizsgálása folyamatban van, amelyről üzemeltető tájékoztatni fogja a hatóságot.
6. Az ügyfél nyilatkozata:  Az üzemzavar a fentebb leírtaknak megfelelően alakult ki 20-22 óra között. 22  órakor vált nyilvánvalóvá a művezető számára, hogy mi okozza miután nem látta elháríthatónak ezért a gyártás leállítása mellett döntött ami 22 óra 20 perckor megtörtént. a kialakult üzemzavar során az üzem területén illetve a lakott területen nem volt havária helyzet. A levegőbe került etilmerkaptán mennyisége minimális (10g- nagyságrendű) ez egészségügyi kockázatot nem okoz, tűz vagy robbanásveszély semmiképpen nem állt fent. A lakosság számára a merkaptán szag kis koncentrációban is nagyon zavaró mivel a földgáz szagára emlékeztet, emiatt a veszélyt többen lényegesen nagyobbra értékelték. A művezető a belső utasításoknak megfelelően járt el és a legkisebb kockázatot eredményező, a gyártósor leállítása mellett döntött. A hígsav rotaméter elektronikáját a tegnapi nap kijavították, így a mért értékek a számítógépen láthatók és regisztrálhatók. .A gyártósor műszerezését átvizsgáltatjuk az újraindulás előtt. A következő időszakban a véggázkezelő rendszereink működésének kockázatát felül fogjuk vizsgálni. Az üzemzavar meglátásom szerint nem volt kapcsolatos a foszgén gyártással, feldolgozással illetve a legnagyobb kockázatot eredményező klór tárolással azonban mivel vizsgálat alá vonjuk a rendszert így a hatóság részére megküldöm a vizsgálati eredményeinket. 
7. Az ellenőrzésbe bevont, megtekintett dokumentumok, okmányok:

· jegyzőkönyv az ÉMI KTVF által végzett vizsgálatról amely tartalmazza a hatóság által a 2010. december 9-én kért tájékoztatást. (7 oldal )
· folyamatábrák illetve  a folyamatirányítói rendszer ábrái(4 db )

8. A megtekintett dokumentumokról, okmányokról másolatkészítés és digitális fényképfelvétel: nem történt

9. Egyéb:

A jegyzőkönyv tartalmát megismertem, az abban foglaltakkal egyetértek, illetve tudomásul veszem, és jóváhagyólag aláírom.

Szebelédi Nelli tű. hdgy.



Bódi Tibor ügyvezető igazgató

Mohai László tű. őrgy.
A jegyzőkönyv egy példányát átvettem.


                                                                                    Bódi Tibor ügyvezető igazgató
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Készült: 	   2 példányban


Terjedelme: 5 oldal


Kapja:	1. pld. Ügyfél


2. pld. Irattár












